

# PREDUPIS

## DJECE U PRVI RAZRED

za školsku godinu 2021. / 2022.



Predupis će se održati 27., 28. i 29. siječnja 2021. (srijeda, četvrtak, petak), od 8:00 do 18:00 u Osnovnoj školi Marije i Line. Predupis za sve učenike koji po mjestu prebivališta ili boravišta pripadaju centralnoj i svim područnim školama održava se u centralnoj školi.

Obzirom na epidemiološke mjere, roditeljima nije dozvoljen ulazak u školu, već ispunjenu predupisnicu ostavljaju u za to predviđenoj kutiji na glavnom ulazu u školu. O terminu procjene psihofizičkog stanja djeteta od strane liječnice školske medicine i upisnog povjerenstva roditelji će biti naknadno obavješteni.

### **Predupisu trebaju pristupiti roditelji svih učenika:**

- koji su školski obveznici, ako pune 6 godina do 1.4.2021.,
- koji smatraju da njihovo dijete treba biti ranije upisano u školu, a 6 godina navršavaju do 31.12.2021.,
- kojima je prošle godine odgođen upis.

### **Važno!**

Molimo sve roditelje da podatke na predupisnici upišu čitko, tiskanim slovima.

Roditelji koji smatraju da njihovo dijete treba biti ranije upisano u školu (prijevremeni upis) ili traže odgodu upisa uz upisnicu donose i ispunjen Zahtjev.

Zahtjev za upis u drugu područnu ili centralnu školu roditelji predaju na upisu, planiranom u lipnju 2021.



# PREDUPIS

## ČESTA PITANJA I ODGOVORI



### Tko sve treba pristupiti predupisu?

Predupisu trebaju pristupiti roditelji svih učenika:

1. Koji su školski obveznici, ako pune 6 godina do 1. travnja 2021.
2. Koji smatraju da njihovo dijete treba biti ranije upisano u školu, a 6 godina navršavaju do 31. prosinca 2021.
3. Kojima je prošle godine odgođen upis.

### Što ukoliko, temeljem medicinske i druge dokumentacije smatram da moje dijete još uvijek nije spremno za polazak u školu?

I u tom slučaju, ukoliko je dijete školski obveznik, morate doći na predupis. Temeljem dokumentacije i mišljenja Upisnog povjerenstva, nadležnom Uredu državne uprave predaje se Zahtjev za utvrđivanje psihofizičkog stanja djeteta, koje, u slučaju pozitivnog mišljenja, izdaje Rješenje o odgodi upisa u prvi razred. Medicinsku i drugu dokumentaciju možete nam dostaviti i mailom, na [ss.osmarijeiline.umag@gmail.com](mailto:ss.osmarijeiline.umag@gmail.com).

### Što ukoliko želim da moje dijete ranije krene u prvi razred?

Ukoliko dijete puni 6 godina u periodu od 1. travnja do 31. prosinca 2021. i smatrate da je spremno za raniji polazak u školu, uz predupisnicu prilažete i Zahtjev za utvrđivanje psihofizičkog stanja djeteta. Temeljem dokumentacije i mišljenja Upisnog povjerenstva, nadležnom Uredu državne uprave predaje se navedeni Zahtjev, koje, u slučaju pozitivnog mišljenja, izdaje Rješenje o prijevremenom upisu u prvi razred.

### Mojem je djetetu lani odgođen upis u prvi razred. Trebam li doći na predupis?

Da, jer dijete ponovno mora proći procjenu psihofizičkog stanja, kako bi se utvrdila spremnost za prvi razred, odnosno, ukoliko je potrebno, odredio primjeren oblik školovanja.

### Trenutno sam u samoizolaciji ili iz drugog opravdanog razloga ne mogu osobno donesti ispunjenu predupisnicu. Mogu li je dostaviti naknadno ili na neki drugi način?

U slučaju opravdane nemogućnosti, predupisnicu možete dostaviti i mailom, na e-mail adresu stručne službe: [ss.osmarijeiline.umag@gmail.com](mailto:ss.osmarijeiline.umag@gmail.com) ili je osoba od povjerenja može dostaviti u školu. U svakom je slučaju važno da predupisnica bude čitko i jasno ispunjena te da ju osobno potpišete. Obzirom na to da je škola dužna do određenog roka predati popis predupisanih učenika nadležnom Uredu državne uprave, molimo da predupisnicu dostavite u roku predupisa.

### Što ako želim da moje dijete pohađa centralnu školu ili neku drugu područnu školu, izvan mjesta prebivališta ili boravišta?

Tada, u slučaju opravdanog razloga, na upisu planiranom u lipnju 2021. dostavljate Zahtjev za upis izvan upisnog područja, uz obrazloženje zašto ne želite da vaše dijete pohađa centralnu ili određenu područnu školu. O zahtjevu odlučuje škola, o čemu vas pisano obavještava u zakonskom roku.

### Kako se vrši procjena psihofizičkog stanja djeteta i mogu li svoje dijete kako pripremiti na nju?

Procjena se vrši od strane Upisnog povjerenstva, testiranjem spremnosti za školu. Najvažnije je da dijete tijekom testiranja bude opušteno, kako bi moglo svoje sposobnosti iskazati u punom opsegu. Zato je važno dijete ne plašiti školom i polaskom u školu. Također, većina djece u vrtiću i kod kuće rješava različite radne listiće sa zadacima – pripremite ih na testiranje na način da im objasnite da će, kad dođu u školu, rješavati radne listiće te da se toga ne trebaju bojati. Procjena u školi u pravilu se provodi grupno, u malim skupinama do 6 učenika te traje do sat vremena. Svako dijete pregledava i školska liječnica. Nakon predupisa, školska će liječnica kontaktirati svakog roditelja i dogovoriti termin pregleda. Bez odrađene cjelokupne procjene, i od strane Upisnog povjerenstva i od strane liječnice školske medicine, upis djeteta u prvi razred nije moguć.

### Kada je predviđen termin procjene?

O terminu i načinu određivanja termina roditelje će škola obavijestiti putem e-mail adrese i obavijesti na stranicama škole. Termin će moći zakazati preko online aplikacije. Testiranje se, sukladno uputi Ureda državne uprave, odvija tijekom travnja i svibnja.

